



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO - PROEN

RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL Nº 005 DE 26 DE JANEIRO DE 2018.

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS ATRAVÉS DOS CRITÉRIOS DE TRANSFERÊNCIA, REINGRESSO DE OUTRA IES, PROFESSOR DA REDE PÚBLICA DE ENSINO E PORTADOR DE DIPLOMA.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I
QUADRO DE VAGAS

Campus Petrolina Zona Rural						
Curso	Modalidade					
	Transf. Int.	Transf. Ext.	Portador de Diploma	Reingresso de Outra IES	Professor da Rede Pública	TOTAL
Tecnologia em Viticultura e Enologia	01	02	05	02	0	10
Bacharelado em Agronomia		02	02	01	0	05
Total	01	04	07	03	0	15

LEIA – SE :

Campus Petrolina Zona Rural						
Curso	Modalidade					
	Transf. Int.	Transf. Ext.	Portador de Diploma	Reingresso de Outra IES	Professor da Rede Pública	TOTAL
Tecnologia em Viticultura e Enologia	2	6	7	3	2	20
Bacharelado em Agronomia	2	4	4	1	1	12
Total	4	10	11	4	3	32